

市12345热线创新举措 入选全国政务热线服务营商环境典型案例

本报讯(记者 崔敬)1月6日,记者了解到,在刚刚结束的全国政务热线服务营商环境专题论坛上,我市12345政务服务便民热线中心优化营商环境的创新举措,入选2024年全国政务热线服务营商环境典型案例。

由中国信息协会主办的“2024全国政务热线服务营商环境专题论

坛”日前在山东烟台举行,会上发布了2024年全国政务热线服务营商环境典型案例。

2024年,全国多家政务热线推出了一系列优化营商环境的创新举措,并涌现出一批优秀案例。其中,我市12345政务服务便民热线中心“以‘四维’服务理念,赋能营商环境优化”的创新举措光荣入选2024年全

国政务热线服务营商环境典型案例。

去年,市12345政务服务便民热线中心创新做法,聚焦群众需求,用“服务思维”提质效、用“数据思维”破难题、用“有解思维”抓落实、用“主动思维”拓渠道,切实解决好群众的操心事、烦心事、揪心事,成为党和政府密切联系企业和群众的桥梁纽带。

本周末未来几天 以晴好天气为主

本报讯(记者 张世彬)1月6日,记者从市气象台获悉,根据最新气象数据分析,预计本周末未来几天我市以晴好天气为主。受冷空气的持续影响,周三(8日)和周日(12日)将出现大风天气,气温显著下降。在此,提醒广大市民,尤其是早出晚归的朋友,务必做好防风防寒保暖措施,确保身体健康。

此外,本周我市降水稀少,天气干燥,市民朋友需特别注意补充水分。同时,随着气温的下降,很多家庭开始使用取暖设备,在此提醒大家要注意用火用电安全,避免发生火灾或烫伤等意外。

本周末未来几天我市具体天气情况:

7日(周二):晴间多云,偏南风3级左右,气温-4℃~9℃。

8日(周三):晴间多云,东北风逐渐增强至3级至4级,阵风可达6级左右,气温-6℃~5℃。

9日(周四):天气依旧以晴间多云为主,偏南风2级至3级,气温-6℃~4℃。

10日(周五):天气由晴天转为多云,偏南风3级左右,气温-5℃~6℃。

11日(周六):多云转晴天,风向由偏南风2级至3级转为偏西风3级至4级,气温-4℃~7℃。

12日(周日):晴间多云,偏西风3级至4级转偏南风2级至3级,西部山区阵风可达7级至8级,气温-5℃~8℃。

市市场监管局经开区分局 获评国家级先进称号

本报讯(记者 崔敬)1月5日,记者了解到,在日前召开的全国市场监管系统先进集体和先进工作者表彰大会上,市市场监管局经开区分局获评“全国市场监管系统先进集体”称号,这是自人力资源和社会保障部、市场监管总局开展评选活

动以来,我市市场监管系统首个获此荣誉的集体。

2019年以来,经开区各类经营主体快速增长,年均增速、企业个体比、四上企业占比等多项指标位居全市前列。2022年至2023年上半年,经开区营商环境评价市场准入

指标在全省16个国家级功能区中位列第一。

2024年,当地受理12315、12345平台转办投诉举报824起,按时初查率、按时办结率、按时核查率均为100%,有效维护了消费者的合法权益,营造了安全放心的消费环境。

封丘县妇联“久久公益节”工作获省级表彰

本报讯(记者 崔敬)1月6日,记者了解到,河南省妇女儿童发展基金会日前通报了2024年“久久公益节”期间支持妇女儿童公益项目表现突出单位,我市封丘县妇联因积极支持“春蕾计划”“母亲邮包”等公益项目,成为全省两个被表彰的县(市、区)级妇联之一。

2024年“久久公益节”活动期间,河南省妇女儿童发展基金会持续开展“春蕾计划”“母亲邮包”“梦想未来 豫你成长”公益项目,全省各级妇联精心组织社会各界积极捐款,充分彰显了妇联组织在引领、凝聚社会各界参与公益慈善的强大力量。

近3年来,封丘县妇联在“久久

公益节”活动中募集资金位居全市第一,援助了2983名“春蕾女童”,帮助她们完成学业,实现人生梦想。此外,封丘县妇联在妇女儿童健康关爱方面也取得了显著成效,已救助14名“先心病”、7名“1型糖尿病”患儿,大大改善了他们的生存条件和生活质量。

新乡县全力推进医保药品追溯信息采集应用工作

本报讯(记者 张世彬)1月5日,记者了解到,近日,新乡县医疗保障局积极响应省、市上级单位的工作要求,多措并举,全力推进药品追溯码的采集与应用工作,并取得了显著成效,为全县医疗保障体系的完善奠定了坚实

基础。

据悉,药品追溯码作为药品的“电子身份证”,极大地提升了药品的安全性和可追溯性。新乡县医疗保障局深刻认识到药品追溯码的重要性,紧密结合全县实际情况,制订

了详细的医保追溯码实施方案,并通过明确工作任务和时间节点,加快推进药品追溯码的“应扫尽扫”工作。

截至目前,新乡县已有结算数据的定点医药机构(含村卫生室)接入率达

到了97.13%,全县定点医药机构(含村卫生室)药品追溯码结算占比更是超过了70%,成为全市唯一超过60%的县区。这一成绩的取得,离不开新乡县医保局的辛勤付出和定点医药机构的积极配合。

【平原腔声】

不妨像“好儿媳”那样孝老敬老

□姬国庆

一场车祸,改变了婆婆刘秀芹的人生,从此瘫痪在床;婆婆卧床十年,儿媳曹合芹、边艳利尽心孝顺,伺候婆婆无怨无悔,赢得众邻的称赞。(《新乡日报》1月2日02版报道)

曹合芹、边艳利十年如一日悉心伺候瘫痪卧床的婆婆,用实际行动谱写了一曲“久病床前有孝儿媳”的感人赞歌,她们不愧是新时代孝老敬老的典范,我们必须为这样的“好儿媳”

点赞。

众所周知,文字描写具有一定的局限性,有些事情的细节是无法用文字完全呈现的。

这篇通讯记录了曹合芹、边艳利伺候老人的点点滴滴,还原了她们孝老敬老的感人事迹。

照顾老人难,照顾瘫痪在床的老人更难。虽然这篇通讯只用了1100多字,但是我们可以深切地感受到曹合芹、边艳利伺候婆婆的辛苦和不易。

婆婆不能自主吞咽,每次都需要把

饭打碎,一小碗饭都需要喂一个小时。别说给老人喂饭一个小时了,就是一些父母给自己的子女喂饭,有时候也因为失去耐心而“罢喂”。曹合芹、边艳利不厌其烦地给婆婆喂饭,充分说明她们很有爱心、耐心、孝心。

老人大便经常干结,俩儿媳还用手帮助婆婆。说句实在话,作为儿媳能这样不怕脏、不怕累地帮助婆婆解决大便问题,这样的“好儿媳”打着灯笼也难找。

曹合芹、边艳利作为儿媳,面对瘫痪

卧床的婆婆,她们孝老于心、敬老于形,不言苦、不言累,坚持十年悉心照料,这样的坚持,这样的执着,是对“久病床前有孝儿媳”的最美诠释。

表面看,曹合芹、边艳利悉心照料婆婆是她们的家事,但是她们引领了孝老敬老的好风尚,她们是当之无愧的“好儿媳”,是其他儿媳学习的好榜样。

礼赞榜样,学习榜样,争做榜样。有鉴于此,希望其他儿媳也能向曹合芹、边艳利看齐,见贤思齐,崇德向善,争做新时代孝老敬老的“好儿媳”。